



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLEMENTAR AO EDITAL DIRPS
Nº 9/2019 – EDITAL DE PROCEDIMENTOS DE MATRÍCULA**

**PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS OCIOSAS
DA UFU EM 2020 POR MEIO DE PORTADOR DE DIPLOMA**

O Pró-reitor de Graduação da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), retifica o prazo referente à Solicitação de Matrícula dos candidatos aprovados em primeira chamada no Processo Seletivo para Portador de Diploma, estabelecido no Edital Complementar ao Edital DIRPS nº 9/2019 – Edital de Procedimentos de Matrícula.

ONDE SE LÊ:

DIVULGAÇÃO DA LISTA DE APROVADOS (a partir de 17h)*	CHAMADA	SOLICITAÇÃO DE MATRÍCULA*	POSTAGEM DA DOCUMENTAÇÃO VIA SEDEX	ENTREGA PRESENCIAL (08h00 às 11h e 13h00 às 16h30) *
14/02/2020	PRIMEIRA	00h do dia 18 às 23h59 do dia 19/02/2020	De 18 à 20/02/2020	Apenas dia 20/02/2020
03/03/2020	SEGUNDA	00h do dia 04 às 23h59 do dia 05/03/2020	-	Apenas dia 06/03/2020
27/03/2020	TERCEIRA	00h às 23h59 do dia 30/03/2020	-	Apenas dia 31/03/2020

* Horário oficial de Brasília – DF

LEIA-SE:

DIVULGAÇÃO DA LISTA DE APROVADOS (a partir de 17h)*	CHAMADA	SOLICITAÇÃO DE MATRÍCULA*	POSTAGEM DA DOCUMENTAÇÃO VIA SEDEX	ENTREGA PRESENCIAL (08h00 às 11h e 13h00 às 16h30) *
14/02/2020	PRIMEIRA	De 13h do dia 18 às 13h do dia 20/02/2020	De 18 à 20/02/2020	Apenas dia 20/02/2020
03/03/2020	SEGUNDA	00h do dia 04 às 23h59 do dia 05/03/2020	-	Apenas dia 06/03/2020
27/03/2020	TERCEIRA	00h às 23h59 do dia 30/03/2020	-	Apenas dia 31/03/2020

* Horário oficial de Brasília – DF

Uberlândia, 17 de fevereiro de 2020.

ARMINDO QUILLICI NETO
PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO